Projekt Šablony pro MŠ Horní Rybníky, Zábrodí, registrační číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_022/0001509.
Realizace 1. 9. 2016 - 31.8. 2018.  
Mateřská škola Horní Rybníky, Zábrodí 29, okres Náchod se zapojila do výzvy MŠMT, řídícího orgánu OP VVV (Výzva č. 02_16_022 Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování - šablony pro MŠ a ZŠ pro méně rozvinutý region v prioritní ose 3 OP).  Po procesu hodnocení a schválení získala částku 239.050,- Kč.
Cílem projektu je zvýšení kvality předškolního vzdělávání a usnadnění přechodu dětí do základní školy.
Z projektu jsou podpořeny následující aktivity:
1. Chůva – personální podpora MŠ
Cílem této aktivity je poskytnout dočasnou personální podporu - chůvu k předškolním pedagogům, kteří integrují do dětského kolektivu dvouleté děti.
2. Vzdělávání pedagogických pracovníků MŠ – DVPP 
Cílem aktivity je podpořit profesní růst pedagogických pracovníků pomocí dlouhodobého vzdělávání a průběžného sebevzdělávání. 
3. Sdílení zkušeností pedagogů z různých škol prostřednictvím vzájemných návštěv 
Cílem je podpořit pedagogy mateřských škol ve zvyšování kvality jejich každodenní práce při vzdělávání a výchově dětí, a to prostřednictvím vzájemné výměny zkušeností mezi pedagogy z různých škol v rámci ČR.
4. Prevence logopedických vad a problémů komunikačních schopností u dětí v MŠ 
Cílem šablony je rozšířit prostřednictvím absolvování vzdělávacího programu DVPP síť logopedických asistentů v řadách předškolních pedagogů v MŠ, a tím podpořit přirozený vývoj řeči dětí a plošně posílit prevenci častých logopedických vad či poruch řeči předškolních dětí.
5. Individualizace dětí v MŠ
Cílem je posílit kompetence předškolních pedagogů v individualizaci vzdělávání dětí v MŠ prostřednictvím absolvování vzdělávacího programu DVPP zaměřeného na prohloubení znalostí a dovedností pedagogů k vedení dětského portfolia a v metodách zaměřených na vnitřní diferenciaci a individualizaci ve vzdělávání předškolních dětí.
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